



## Поздравление Председателя СК России с Днем Героев Отечества



Во все времена нашей богатой истории Россия славилась своими Героями. Великие полководцы и воины во время Отечественной войны 1812 года, Первой мировой и Великой Отечественной войны 1941-1945 годов сражались за свободу и независимость России, отдавая свои жизни за будущее нашей страны. Мы обязаны им своим существованием, и наш долг – никогда не забывать об этом.

Их подвиги, мужество и доблесть – пример беззаветного служения Родине и напоминание для каждого из нас, какой ценой мы одерживали победы при внешних попытках уничтожить русскую культуру, наши ценности и историю.

День Героев Отечества — это не только день памяти героических предков, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Святого Георгия и ордена Славы, чьи поступки заслуживают высших наград и задают высокие нравственные ориентиры. Мы отдаем дань уважения тем людям, которые в военной, гражданской и профессиональной сферах совершают подвиги, формируя наше прошлое, настоящее и будущее.

Сотрудники Следственного комитета, погибшие при исполнении служебного долга, также по праву являются Героями Отечества. Их верность присяге и непримиримость в борьбе с преступностью навсегда останутся для нас примером преданности Родине. Среди наших товарищей есть выпускник кадетского корпуса Следственного комитета России, а также бывший сотрудник центрального аппарата, которые погибли, защищая Донбасс от украинских националистов. Сегодня мы вспоминаем и юных героев, проявивших мужество и отвагу, отдав свои жизни ради спасения других людей. Их поступки не будут забыты и останутся примером бесстрашия и доблести для подрастающего поколения.

Низкий поклон и слова благодарности тем, кто непримиримо борется с нацизмом на передовой и в тылу в рамках специальной военной операции.

Уважаемые Герои Отечества! Желаю каждому из вас здоровья, счастья, уверенности в завтрашнем дне, добра и благополучия близким!

Председатель Следственного комитета Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации

А.И. Бастрыкин

09 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1747781>